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4. Пояснительная записка
Настоящий учебный план  среднего профессионального образования (техникума) ФГОУ СПО НГРТ разработан на основе Федерального государственного образовательного стандарта по специальности среднего профессионального образования (далее – СПО) 130104 «Технология и техника разведки месторождений полезных ископаемых», утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации № 275   от 05 апреля 2010г. Зарегистрирован в Минюст России
от 17 мая 2010 г.   N 17243.
Максимальный объем учебной нагрузки студента составляет 54 академических часа в неделю, включая все виды аудиторной и внеаудиторной  (самостоятельной) учебной работы по освоению основной профессиональной образовательной программы по специальности. Максимальный объем аудиторной учебной нагрузки составляет 36 академических часов в неделю. 

Учебный процесс организован  по шестидневной учебной неделе.   Занятия проводятся парами по 2 академических часа продолжительностью 45 минут каждый. 
Текущий контроль является частью учебного процесса, он тесно связан с изложением, закреплением, повторением и применением пройденного материала. Текущий контроль может быть индивидуальным и групповым. 

При реализации ОПОП по специальности рекомендуется использовать следующие методы  текущего контроля:

· устный опрос  (фронтальный, индивидуальный, комбинированный); 

· письменную проверку (диктанты,  сочинения,  ответы на вопросы, решение задач и примеров, составление тезисов, выполнение схем и чертежей, тестирование,  рефераты и проч.);  

· практическую проверку в виде деловых игр, при проведении  практических и лабораторных занятий, выполнении курсовых работ (проектов) и дипломных (работ) проектов и проч.  

Выполнение курсового проекта (работы) рассматривается как вид учебной работы по дисциплине профессионального цикла или профессиональному модулю и реализуется в пределах времени, отведенного на их изучение. Учебным планом предусматривается обязательное выполнение курсовых работ (проектов)  по  профессиональным модулям «Горное дело», «Бурение скважин».
Дисциплина «Физическая культура» предусматривает еженедельно 2 часа обязательных аудиторных занятий (3 часа на 1 курсе) и 2 часа самостоятельной учебной нагрузки за счет различных форм внеаудиторных  занятий в спортивных клубах, секциях и т.д.
Учебным планом предусмотрено проведение консультаций  в объеме 100 часов на учебную группу на каждый учебный год.
В  период обучения с юношами проводятся  учебные сборы.

Учебным планом предусматривается проведение практики общей продолжительностью 25 недель.   Практика включает в себя:
· учебную практику в объеме 10 недель, планируемую после окончания 4 семестра; 
· практику по профилю специальности в объеме 11 недель, и преддипломную в объёме 4 недель планируемые после 6 семестра; 
· освоение рабочей профессии «машинист буровой установки»  в объеме 5 недель, планируемое на 8 семестр. 

Учебная практика и практика по профилю специальности проводятся при освоении студентами профессиональных компетенций в рамках профессиональных модулей и реализуются концентрированно в несколько периодов. Порядок проведения практики устанавливается графиком учебного процесса, утверждаемого на каждый учебный год.
Общеобразовательный цикл
Общеобразовательный цикл основной профессиональной образовательной программы  реализуется  в пределах основной  профессиональной  образовательной программы по специальности среднего профессионального образования 130104 «Технология и техника разведки месторождений полезных ископаемых» и формируется  в соответствии с «Рекомендациями по реализации образовательной программы среднего (полного) общего образования  в образовательных учреждениях начального и среднего профессионального образования в соответствии с Федеральным базисным учебным планом и примерными учебными планами для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования (письмо Минобрнауки России от 29.05.2007 № 03-1180). 
Формирование вариативной части ОПОП

Вариативная часть циклов ОПОП  в  900 часов аудиторных  занятий использована следующим образом:

-     на 85 часов увеличен  объем времени на дисциплины Общего гуманитарного и социально-экономического цикла;

· на 38 часов увеличен объем времени на  учебные дисциплины Математического и общего естественнонаучного цикла;

· на 587 часов увеличен объем времени  на общепрофессиональные дисциплины в  Профессиональном цикле;

· добавлены следующие общепрофессиональные  учебные дисциплины:

·  «Материаловедение»  объемом 76 часов, «Геодезия» объемом 70 часов, «Компьютерная графика» объемом 80 часов, «Гидрогеология» объёмом 96 часов,» «Электрооборудование» объёмом 96 часов,» «Историческая геология» объёмом 76 часов, «Автоматика и микропроцессорная техника» объёмом 80 часов;
· на 191 час увеличен объем времени, отведенный на профессиональные модули. 

Формы проведения промежуточной аттестации
Учебным планом предусмотрено проведение промежуточной аттестации продолжительностью 1 неделя в семестре. Формы проведения промежуточной аттестации, установленные учебным планом – экзамен, зачет, дифференцированный зачет. При изучении дисциплины в течение нескольких семестров, формой промежуточной аттестации может быть контрольная работа.
При освоении программ профессиональных модулей в последнем  семестре изучения формой промежуточной аттестации по модулю является квалификационный экзамен. 
При освоении программ междисциплинарных курсов в последнем  семестре изучения формой промежуточной аттестации по МДК является экзамен (дифференцированный зачет). 
Промежуточная аттестация в форме экзамена проводится в день, освобожденный от других форм учебной нагрузки. Промежуточная аттестация в форме зачета (дифференцированного  зачета) проводится за счет часов, отведенных на освоение соответствующего профессионального модуля или учебной дисциплины. 
По всем этапам производственной практики  выставляется  зачет. 
Формы проведения государственной (итоговой) аттестации


Государственная итоговая аттестация по специальности  включает в себя подготовку и  защиту выпускной квалификационной работы.   Порядок проведения государственной итоговой аттестации, содержание выпускной квалификационной работы определяются выпускающей цикловой комиссией.  
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